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Rezumat scurt. Începeți rezumatul scurt aici - în mod normal nu trebuie să depășească 100 de cuvinte într-un singur paragraf. Autorii sunt invitați să trimită un rezumat extins de 4 pagini, care va include introducere, material și metode, rezultate și discuții, concluzii și referințe. Pentru a fi acceptate la Conferință, trimiterile să fie lucrări bine descrise și potrivite subtemelor Conferinţei sau adiacente acestora. Trimiterile trebuie să conțină date originale și să respecte standardele etice internaționale. Criteriile de selecție includ relevanța pentru temele Conferinței și conținut semnificativ de informații. Rezumatele care sunt considerate de natură strict comercială nu vor fi acceptate. Urmează instrucțiuni suplimentare pentru autori. Vă rugăm să utilizați numai stilurile din aceste îndrumări.
Cuvinte cheie: Introduceți 3 până la 6 cuvinte cheie în ordine alfabetică, separate prin virgulă.

1.   Prima secţiune
Primul paragraf după orice titlu de secțiune (sau subsecțiune) nu este indentat. Autorii sunt invitați să trimită la Conferinţă fie o lucrare completă, fie un rezumat extins de 4 pagini (nu ambele). Prezentele îndrumări arată aspectul unui rezumat extins de 4 pagini folosind Microsoft Word. Când trimiteți rezumatul extins, vă rugăm să încărcați fișierul doc sau fișierul docx, complet editabil (cu ecuații editabile - consultați instrucțiunile din Secțiunea 4).
Toate celelalte paragrafe (paragrafele subsecvente) dintr-o secțiune (sau subsecțiune) trebuie să fie indentate cu 6 mm. 
Configurarea paginii trebuie să fie următoarea: dimensiune hârtie = numai A4, orientare = portret; margini: sus = 40 mm, jos = 27 mm, stânga = 25 mm, dreapta = 25 mm, antet = 0, subsol = 0 mm.

O listă cu marcatori ar trebui inserată astfel:

• text legat de primul articol;

• text aferent celui de-al doilea articol;

• text legat de al treilea articol.
Notele de subsol trebuie evitate; dacă este necesar, în text se pot introduce note scurte.
2.   Figuri
Fiecare figură ar trebui să aibă o denumire scurtă care o descrie și, dacă este necesar, o legendă pentru a interpreta diferitele linii și simboluri de pe figură.
Sunteți liber să utilizați ilustrații sau fotografii color. Acestea trebuie să fie de bună calitate (de înaltă rezoluție). Ori de câte ori este posibil, încercați să vă asigurați că dimensiunea textului din cifrele dvs. (în afară de superscripturi/indici) are aceeași dimensiune ca textul principal (11 puncte, folosind Calibri). Încercați să vă asigurați că liniile nu sunt mai subțiri de 0,25 pt.
2.1. Poziționarea figurilor și legendelor
Figurile individuale ar trebui să fie în mod normal centrate, fără intendare. Vă rugăm să lăsați un rând un spațiu înaintea figurii. Denumirea trebuie plasată sub figură, fără indentare - lăsați 6 pt spațiu înaintea denumirii și 12 pt spațiu după denumire.
Așezați două figuri una lângă alta dacă se vor potrivi convenabil astfel, deoarece se economisește spațiu. Când inserați cifre una lângă alta sau în afișarea legendei, introduceți-le în celulele unui tabel, fără margini de tabel. Toate figurile trebuie inserate cu stilul Layout Wrapping setat ca „în linie cu textul” (nu „în fața textului” sau alte stiluri). Așezați figura cât mai aproape posibil după punctul în care este menționată prima dată în text.
2.2. Denumirea figurilor/numerotarea
Toate figurile trebuie numerotate cu cifre arabe. Figurile trebuie numerotate succesiv în text și ar trebui să fie menționate în text ca Figura 1, Figura 2,... și nu Fig. 1, Fig. 2,….

Denumirile trebuie setate la lățimea figurii pentru figurile mai largi, centrate pe lățimea figurii sau, pentru figurile înguste cu denumiri lungi, ușor extinse dincolo de lățimea figurii. Dacă denumirea este mai lungă de 2 rânduri, aliniaţi-o “justify”.
Denumirea figurii trebuie scrisă ca mai jos, exemplul referindu-se la Figura 1.
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Figura 1. Sigla Conferinţei.
Dacă o figură are părți, acestea trebuie etichetate ca (a), (b), (c) etc. pe figura propriu-zisă. Părțile nu trebuie să aibă denumiri separate.
3.   Tabele
Toate tabelele trebuie numerotate cu cifre arabe, secvenţial în tot cuprinsul textului şi menţionate în text prin număr (Tabelul 1, nu Tab, 1 etc.). Fiecare tabel ar trebui să aibă o scurtă denumire care îl descrie. Textul din tabele este setat cu 11 pt Calibri, cu spațiere unică între rânduri. Rețineți că pentru tabelele mari, dimensiunile fonturilor pot fi reduse (de exemplu, la Calibri 10 pt sau 9 pt) pentru ca tabelul să se potrivească lățimii paginii.
3.1. Denumirea tabelelor /numerotare
Tabelele trebuie să fie centrate, fără intendare. Denumirea tabelului ar trebui să fie plasată în partea de sus a tabelului - lăsați 12 pt spațiu înainte de denumirea tabelului și 6 pt spațiu după denumire. Vă rugăm să lăsați un spațiu de un rând după tabel.

Denumirea tabelului trebuie scrisă ca în exemplul de mai jos, care se referă la Tabelul 1.
3.2. Rândurile tabelelor
Tabelele ar trebui să aibă doar rânduri orizontale. În general, ar trebui folosite doar trei rânduri: unul în partea de sus a tabelului, unul în partea de jos și unul pentru a separa intrările de titlurile coloanelor. Rândurile ar trebui să aibă o lățime de 0,5 puncte. Coloanele de numere se aliniază în mod normal la punctul zecimal.
Tabel 1. Descrierea conţinutului tabelului.

	Variabile
	Caz 1
	Caz 2

	variabila 1
	valoare/text
	valoare /text

	variabila 2
	valoare /text
	valoare /text

	variabila 3
	valoare /text
	valoare /text


4.   Ecuații și formule matematice
4.1. Fonturi în editorul de ecuații dim Word (sau MathType)

Ecuațiile și formulele trebuie introduse utilizând editorul de ecuaţii din Word (Equation Editor) sau MathType. Asigurați-vă că fonturile Equation Editor sau MathType, inclusiv dimensiunile, sunt configurate pentru a se potrivi cu textul documentului dvs. - vedeți mai jos setările propuse pentru stiluri (Figura 2, unde Times New Roman se va înlocui cu Calibri) și dimensiuni (Figura 3).
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	Figura 2. Setări stiluri de font pentru ecuație.
	Figura 3. Setări pentru dimensiunea fontului ecuației.


4.2. Caractere italice și caractere normale în formulele matematice
Variabilele trebuie să fie scrise cu caractere italice (dimensiunea 11 pt Calibri). Simbolurile mici greceşti ar trebui să fie cu caractere cursive (dimensiunea 11 pt). Textul, funcțiile și numerele ar trebui să fie în caractere normale (la dimensiune 11 pt Calibri). Simbolurile majuscule grecești și matematice ar trebui să fie în caractere normale (dimensiunea 11 pt).
Cu toate acestea, există unele cazuri în care este mai bine să folosiți caractere normale (nu unele italice):

· utilizaţi d pentru ecuaţiile diferenţiale şi nu d, de exemplu, tanφ = dy/dx;
· anumite alte funcţii matematice comune, cum ar fi cos, sin, exp, det, ..., ar trebui să apară în caractere normale;
· indicii superiori/inferiori ar trebui să fie cu caractere normale dacă sunt mai degrabă etichete decât variabile sau caractere care iau valori.
4.3. Numerotarea și alinierea ecuațiilor
Ecuațiile și formulele trebuie numerotate consecutiv cu cifre arabe între paranteze (adică (1), (2), (3), …) în partea dreaptă a paginii (dacă se face referire explicită în text). De asemenea, ar trebui să fie separate de textul înconjurător printr-o linie. 
Stilul preferat pentru afișarea formulelor matematice este prin centrarea ecuațiilor - vezi mai jos un exemplu:






f(x)=a + bx + cx2




(1)

unde a, b şi c sunt coeficienţi.

Cu toate acestea, ecuațiile lungi care nu se potrivesc pe o singură linie sau care trebuie continuate pe liniile ulterioare, ar trebui să înceapă la stânga. Orice linii de continuare în astfel de ecuații ar trebui să fie indentate cu 25 mm. Ecuațiile ar trebui împărțite prin elemente matematice, imediat înaintea semnelor =, + sau - sau între termeni înmulțiți împreună. Semnele de legătură nu se repetă și apar doar la începutul liniei de continuare. Un semn de înmulțire ar trebui adăugat la începutul liniilor de continuare în cazul în care pauza este între doi termeni înmulțiți.
Când vă referiți la o ecuație în text, puneți întotdeauna numărul ecuației între paranteze - de ex. „ca în ecuația (2)” și scrieți cuvântul „ecuație” în întregime; nu utilizați abrevieri precum „eq.”, „eqs”.

Mulţumiri
Autorii care doresc să îşi manifeste recunoştinţa pentru asistență sau sprijin financiar ar trebui să facă acest lucru într-o secțiune de mulțumiri nenumerotată, imediat după ultima secțiune numerotată a rezumatului extins.
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[1] Vă rugăm să utilizați sistemul numeric, în care referințele sunt numerotate secvenţial pe tot cuprinsul textului, începând de la [1]. Numerele apar între paranteze drepte. Indicați referințele prin [1] sau [2,3] în text. Lista de referințe va ordona referințele în ordine numerică, nu alfabetică. Autorii trebuie să se asigure că fiecare referință din text apare în lista de referințe și invers. Câteva exemple despre cum ar trebui să fie enumerate referințele sunt prezentate mai jos, permițându-vă să asamblați lista de referințe în conformitate cu formatul și dimensiunea corectă a fontului 
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La elaborarea acestor îndrumări de redactare a rezumatului extins s-au utilizat ca surse de informaţii/inspiraţie următoarele:

· https://iwaponline.com/aqua/pages/Instructions_for_authors 
· https://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=https%3A%2F%2Frevistadechimie.ro%2FUploadedArticles%2FTemplate.Rev.Chim.2020.doc&wdOrigin=BROWSELINK 

· https://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=https%3A%2F%2Fhic2022.utcb.ro%2Fwp-content%2Fuploads%2F2022%2F01%2FHIC2022_Extended-Abstract_WordTemplate.doc&wdOrigin=BROWSELINK 
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